

«Красноярский комсомолец» г. Красноярск

13 НОЯ 1955

Новые спектакли Канского театра

Коллектив Канского городского драматического театра подготовил и показал зрителю два своих новых спектакля: «Иван Рыбаков» В. Гусева и «Суд матери» Е. Феличева.

Премьера пьесы «Иван Рыбаков» состоялась в предпраздничные дни.

Следующим новым спектак-

лем театра будет инсценировка Д. Медведева по роману Вяч. Шишкова «Угрюм-река».

Инсценировка приурочена к знаменательной дате — 35-летию со дня основания театра, которое будет отмечаться в декабре.

В. СЕКАРО,
артист Канского городского театра.